



大会

经济及社会理事会

Distr.: General
10 May 2001
Chinese
Original: English

大会
第五十六届会议
暂定项目表*项目 37、40 和 130
联合国不同文明之间对话年
和平文化
消除种族主义和种族歧视

经济及社会理事会 2001 年
实质性会议
2001 年 7 月 2 日至 27 日, 日内瓦
临时议程**项目 12
非政府组织

2001 年 5 月 8 日以色列常驻联合国代表给秘书长的信

以色列满意地注意到经济及社会理事会最近于 2001 年 5 月 3 日决定通过非政府组织委员会 2001 年 2 月 22 日的报告 (E/2001/8), 其中建议给予哈大沙组织在联合国系统内的协商地位。

但是, 我们感到遗憾的是, 在经社理事会审议该报告过程中, 有些人发言特别地攻击哈大沙, 并一般地攻击犹太复国主义和以色列国。以色列对这些单独挑出一个犹太组织的发言深感不安, 因为该犹太组织体现了联合国的建立所依据的精神和价值。

哈大沙成立几乎有一个世纪了, 它在向有困难的人提供服务方面记录极佳, 的确符合受联合国承认的非政府组织的所有标准。哈大沙向所有人伸出援助之手, 而不论其种族或宗教背景为何, 特别地向巴勒斯坦阿拉伯人提供服务, 提供基本保健和社会服务。

哈大沙的王牌机构耶路撒冷哈大沙医院治疗了几万名穆斯林病人、犹太病人和基督教病人, 其中一些人出于感激成为哈大沙的发言人。哈大沙的慈善事业是世界上影响最为深远的慈善事业之一。哈大沙对所有可能得益的人开放, 其程度至少与许多非政府组织相同。

* A/56/50。

** E/2001/100。

哈大沙也是全球反对种族主义、仇恨和不容忍的主要力量之一。哈大沙强烈谴责各种形式的反犹太主义，声讨在诸如波斯尼亚和卢旺达等地发生的暴行，并在美国 800 多个社区和在全世界 30 多个国家努力改善所有人的处境。

尽管哈大沙特别是在卫生部门具有丰富的服务遗产，但是还是有人努力去破坏它的声誉和反对它的申请，他们这样做的动机是反对犹太复国主义。此外，他们对哈大沙发表的言论都带有种族主义色彩，有些是比较露骨的，有些是比较隐蔽的，企图重演联合国历史上最骇人听闻的事件之一，令人感到遗憾。虽然大会已正式撤销其 1975 年关于将犹太复国主义等同于种族主义的臭名昭著的决议，但是某些代表团还是经常对以色列国冠于“种族主义的”这一丑恶名称，现在又对其支持者使用这一名称。

犹太复国主义是犹太人对其故土永恒的渴望，尽管他们几千年来散居各地。犹太复国主义这个名称源自古耶路撒冷两个山丘的最东面。在犹太人流亡的岁月里，《圣经》上出现 152 次指耶路撒冷的“锡安 (Zion)”一词成为犹太人渴望返回的整个以色列国土的强大标志。犹太人固有的对其在锡安故土的爱和联系几乎与犹太教一样古老，而犹太教是世界上最古老的宗教之一，它的发源地也出现了其他两个宗教即基督教和伊斯兰教。

十九世纪末，犹太复国主义重新成为民族运动，正是由于反犹太主义和对犹太人的压迫这类偏见所造成的。对犹太人的压迫达到登峰造极的地步是恐怖的欧洲纳粹大屠杀，之后几乎全世界都支持犹太复国主义事业。对犹太复国主义目的的支持写入了国际联盟巴勒斯坦委任统治书，并在 1947 年获得联合国核可，当时大会以明确多数票决定恢复犹太人在其古老故土的独立。

现在来质疑犹太人的民族存在和自由，或把行使该权利称为“种族主义”，不仅不让犹太人享有全球其他人所享有的相等权利，而且还拒绝接受联合国的核心宗旨。

正如我们不会去质疑其他民族的文化和宗教遗产的合法性，我们也不会对其他人积极诋毁犹太人与其古老故土的深远和历史性联系的做法保持沉默。

请将本信作为大会议程项目 37、40 和 130 的文件和经济及社会理事会临时议程项目 12 的文件分发为荷。

常驻代表

大使

耶胡达·朗克里（签名）